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MOKINIU DARBU VERTINIMO INSTRUKCIJA

UZdl?:mw Atsakymas Taskai Pastabos
1 Pazymétas teisingas atsakymas: 1 Uz teisinga
atsakyma.
AUB=|—-4;8§
2 Pazymétas teisingas atsakymas: 1 Uz teisinga
3 atsakyma.
y=x
3.1 Irasytas teisingas atsakymas: 1 U7 teisingg
atsakyma.
-1
3.2 Irasytas teisingas atsakymas: 1 U7 teisingg
atsakyma.
128
4 Irasytas teisingas atsakymas: 1 Uz teisinga
atsakyma.
r= |4
5 Irasytas teisingas atsakymas: 1 U7 teisingg
atsakyma.
r = |-23
6 Pazymeétas teisingas atsakymas: 1 Uz teisinga
1 atsakyma.
2+ 2z +4
7 Irasytas teisingas atsakymas: 1 U7 teisingg
atsakyma.
r = |-5
8 Irasytas teisingas atsakymas: 1 U7 teisingg
atsakyma.
a= |15
9 Pazymétas teisingas atsakymas: 1 U7 teisingg
1 x atsakyma.
9(z) = (5)
10 Pazymeéti du teisingi atsakymai: 2 Po viena taska
skiriama uz
2; _4; 8; —16 kiekvieng teisinga
atsakyma.




\/§; 2\/5; 4\/5; 8v/3

11 Irasytas teisingas atsakymas: U7 teisingg
3 atsakyma.
|MN| = |10
12 Irasytas teisingas atsakymas: U7 teisingg
atsakyma.
-4
13 Pazymeétas teisingas atsakymas: Uz teisinga
. atsakyma.
Per 16 savaite
14 Pazymétas teisingas atsakymas: Uz teisinga
( 3 4 ) atsakyma.
—a, T0CO
)
15 Pazymétas teisingas atsakymas: Uz teisinga
. A . atsakyma.
Lygtis turi tik du sprendinius. yma
16 Pazymétas teisingas atsakymas: Uz teisinga
90° atsakyma.
17 lkelti teisingi skaiciai: Po vieng taska
skiriama uz
1 kiekvieng jkelta
T = EEE 3 X Y teisingg skaiciy.
18 Pazymeétas teisingas atsakymas: Uz teisinga
1 17 atsakyma.
125
19 Irasytas teisingas atsakymas: Uz teisinga
atsakyma.
5404 metai (-u)
20 Irasyti du teisingi skaiciai: Po vieng taska
skiriama uz
= ( -4 ;|3 ] ki.elfviena{ ir.;{‘s’,.ytat
teisinga skaiciy.
21 [rasytas teisingas atsakymas: Uz teisinga
atsakyma.
logy(ab) = |-2
b
22 Irasytas teisingas atsakymas: U7 teisingg
. atsakyma.
+c—= |1
23 Pazymeéti du teisingi atsakymai: Po viena taska

flex) =1+ f(z)

skiriama uz




Jeigu0 < o < 1,tai f(z) <0

kiekviena teisinga

atsakyma.
24 Irasytas teisingas atsakymas: U7 teisingg
atsakyma.
f(=2)= |8
25 Pazymeéti du teisingi atsakymai: Po viena taska
kiriama uz
3/« s
f(:I:) = S1naT kiekviena teisinga
. . atsakyma.
m(z) = sin(sin x)
26 Pazymétas teisingas atsakymas: U7 teisingg
atsakyma.
3/ 2
x|V
27 Pazymétas teisingas atsakymas: U7 teisingg
atsakyma.
m=>5 ym
28 Irasytas teisingas atsakymas: U7 teisingg
atsakyma.
q= |2
29 Irasyti du teisingi skaiciai: Po vieng taska
skiriama uz
a=|-1 b= |6 kiekvieng jrasytg
teisingg skaiciy.
30 Pazymeétas teisingas atsakymas: Uz teisingg
atsakyma.
(—m; —p)
31 Irasyti du teisingi skaiciai: Po vieng taska
skiriama uz
[ 1 ; 12025 ] kiekvieng jrasyta
teisinga skaiciy.
32 Irasytas teisingas atsakymas: Uz teisingg
atsakyma.

m? = [189

IS viso 40 tasky




